TanHa TpeTben nnaHeTbl U nTula NOBOPYH

function govorun()

MTrua MoBOpPYH OTINYAETCA YMOM M COOOPa3nTeNIbHOCTbIO. BoobLe-To OHK KaK nonyrau, { var slovo=prompt("BeeauTe CroBo Ansi roBopyHa"):
NMOBTOPAKOT TO, YTO KOrga-to ycnblLasnn. Ho MOTYT NMNOBTOPATb HE BCE CJI0BA, a TOJIbKO C document Write("s|ovo:"+s|OV0+"<br>")- y )
HEKOTOPbIMU OrPaHUYEHUAMM. var dIina=éIovo length; ’
1. CNOBO HE MOXET 6bITb AnnHHee 10 6ykB (3TO Xe NTULbl, MHOrO 3aNOMHUTb HE CMOTYT); docu_metr_]t'wr'te("(_j“na= +dlina+"<br>");
2. B CJZIOBE HEe MOXeT 6bITb coyeTaHusa nupar, var plra __I-'I'MpaT ’".
3. €CJin B CJ&1I0OBe eCTb CO4YeTaHne roeop, To 4YMUCIO 6yKB AOJDKHO 6bITb YEeTHbIM, a eC/i1 OTH, var gC.)V?I'— 2OBOp !
TO HEYETHbIM; var pti="nTn";
4, CNnoBO AOJDKHO B C/ioBape NATu No3><e C/ioBa roBOpyH. \;(a(;.|gov>o1r(l)1)n= FOBOpyH ;
if(dlina
{
document.write("He moxeT");
dopmart BBOAA )
else
CnoBO B HUXKHEM PerncTpe. {
if (slovo.includes(pirat))
{
®opmar BbiBOAA document.write("He MoxeT");
¥
else
MoxxeT nnn He moxker. {
if (slovo.includes(govor) && dlina%2!=0 || slovo.includes(pti) && dlina%2==0)
{
Mpumep 1 Mpumep 2 document.write("He moxeT");
Beop Beop } |
pasrosop BbIrOBOP {e se
i <
BbiBoa BbiBog !{f (slovo<govorun)
MoxxeT He moxeTt - .
Haca - ydrno document.write("He MoxeT");
}
KOCMOHaBTOB else
Poccna COKO3 1967r {
Mecsiy, Ha3ag 1 3a 10 net \ document.write("moxeT");
/[document.write("mMoxeT");
8 1967 CCCP P[}180 } ( )
c 1995 CLA netaet Ha }
PYCCKuUX apuratenax }
}

govorun();



